

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Koordinacija za gospodarstvo

**INFORMACIJA O PODNOŠENJU ZAHTEVA ZA AKREDITACIJU SUSTAVA ZA
KORIŠTENJE EU SREDSTAVA ZA PROGRAM ISPA**

Koordinacija za gospodarstvo je na sjednici održanoj 5. srpnja 2005. godine razmotrila Informaciju o podnošenju zahtjeva za akreditaciju sustava za korištenje EU sredstava za program ISPA, koju je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo financija.

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2. lipnja 2005. godine prihvatila Informaciju o pripremama i aktivnostima na uspostavi sustava za financijsko upravljanje i provedbu projekata iz predpristupnih programa Europske unije (PHARE i ISPA) koju je dostavilo Ministarstvo financija.

Nastavno na tu Informaciju, svrha ove Informacije je obavijestiti Vladu Republike Hrvatske da su završene sve aktivnosti u vezi sa pripremom dokumenata koje čine akreditacijski paket za ISPA program i da su stvoreni preduvjeti za slanje zahtjeva prema Europskoj komisiji.

Nakon podnošenja formalnog zahtjeva za akreditaciju, nadležna tijela Europske komisije će, u roku do nekoliko mjeseci, procijeniti opravdanost podnesenog zahtjeva, uputiti u Republiku Hrvatsku svoje revizore koji će tijekom boravka provjeravati opravdanost i utemeljenost podnesenog zahtjeva, te donijeti pozitivnu odluku u roku od dodatnih 2 do 3 mjeseca, ukoliko ne ustanove neke bitne zapreke za prihvaćanje zahtjeva za akreditaciju. Odgovor Europske komisije može se očekivati najranije sredinom studenoga ove godine.

Slijedom iznesenoga, Koordinacija za gospodarstvo predlaže Vladi Republike Hrvatske da donese sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Informacija o podnošenju zahtjeva za akreditaciju sustava za korištenje EU sredstava za program ISPA, u tekstu koji je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo financija aktom, klase: 910-01/05-01/235, urbroja: 513-05-06/05-5, od 4. srpnja 2005. godine.

Potrebna obrazloženja na sjednici Vlade dat će Ivan Šuker, ministar financija.

Zagreb, 5. srpnja 2005.

**PREDSTOJNICA UREDA
- TAJNICA KOORDINACIJE**

Božica Lapić